УРОК-ПОДОРОЖ ДО ДАВНЬОЇ ГРЕЦІЇ

ПІДСУМКОВИЙ УРОК З ТЕМИ «ЛІТЕРАТУРА ДАВНЬОЇ ГРЕЦІЇ»

8 КЛАС

Мета: узагальнити і систематизувати знання учнів з теми «Література Давньої Греції», формувати навички пошукової роботи, виразного читання напам’ять, драматизації літературних творів, розвивати творчі здібності учнів, увагу, виховувати інтерес до світової культури та літератури.

Оснащення: костюми для героїв інсценізацій, запис танцю «Сіртакі», ілюстрації архітектурних та скульптурних пам’яток Давньої Греції, портрети поетів, маршрутний лист.

Хід уроку

На початку уроку вчитель повідомляє учням, що сьогодні вони здійснять уявну подорож до Давньої Греції і оголошує станції, які вони відвідають. Один із заздалегідь підготовлених учнів виконує роль екскурсовода. Кожен «перехід» від станції до станції супроводжується мелодією танцю «Сіртакі». На кожній уявній станції діти виконують завдання.

Екскурсовод: отже, ми вирушаємо. На нас чекає Давня Греція, ця дивовижна держава, колиска європейської культури. А  чи можемо ми вирушити в путь без квитків? Звичайно ж, ні! Та сьогодні нашими квитками стануть знання, кмітливість та творчість. А перепусткою стане вирішений кросворд.

  Учням пропонується вирішити кросворд,який стане їх перепусткою у подорож.

                                                                                                               

                  

                     

                     



По горизонталі:
1. Всі острови цього моря займала Давня Греція. (Егейське)

2. На цьому півострові знаходиться Греція. (Балканський)

3. Цю культуру вирощували греки. (олива)

4. Столиця Греції. (Афіни)

5. Одне із племен, що жили на півострові. (дорійці)

6. Цю пам’ятку архітектури розкопав англієць Артур Еванс. (Лабіринт)

По вертикалі:

Давня назва Греції. (Еллада) 

Вирішивши кросворд, учні отримують перепустки, на які мають наклеювати «сувеніри» за кожну правильну відповідь. В кінці уроку «сувеніри» будуть підраховані, і визначиться найкращий знавець грецької літератури.

Екскурсовод: тепер, коли кожен має перепустку, можемо вирушити в нашу подорож. Перша станція «Міфологічна», адже саме міфи є джерелом грецької літератури. Вашій увазі пропонується парад олімпійських богів та міфологічних героїв. Вгадайте їх.

Станція «Міфологічна»

Учні називають богів та героїв, що зображені на ілюстраціях.

1.[image: image1.jpg]


2. [image: image2.jpg]


  3.[image: image3.jpg]


4.[image: image4.jpg]


  5. [image: image5.jpg]


 6. [image: image6.jpg]


  7. [image: image7.jpg]


  8.[image: image8.jpg]


  
   9.[image: image9.jpg]


 10.  [image: image10.jpg]


  11.   [image: image11.jpg]


   12. [image: image12.jpg]



1.Гефест                   4.Афродита                    7.Артеміда               10.Гермес

2.Зевс                       5.Посейдон                    8.Аполлон                11.Афіна

3.Геракл                   6.Гестія                          9.Деметра                 12.Прометей

Відповісти на запитання
· Що таке міф?

· Міфологія – це …

· Які цикли давньогрецьких міфів ви знаєте?

· Про що розповідається в троянських міфах?

· Хто такі аргонавти?

· Що ви знаєте про царя Едіпа?

Екскурсовод: ви чудово впорались із завданнями. Рушаймо далі. Наступна станція «Гомерівська»

Станція «Гомерівська»

Екскурсовод: ця станція названа на честь великого грецького співця Гомера. Г.Сковорода назвав його «першим пророком давніх греків». І зараз ми перевіримо, як добре ви пам’ятаєте творчість цього поета.

· Що таке «гомерівське питання»? (авторство «Іліади» та «Одіссеї» достеменно не доведено)

· Коли твори Гомера вперше з’явились в Україні? (за Київської Русі)

· Скільки міст сперечались за право бути батьківщиною Гомера? (7)

· Визначте тему поеми «Іліада». (зображення Троянської війни)

· Хто викував щит Ахілла? (Гефест)

· Який постійний епітет використовує Гомер для характеристики Ахілла? (прудконогий)

· Як звали дружину Гектора?(Андромаха)

· Якої долі хотів Гектор для свого сина? (щоб він став величніше свого батька)

· Як помирає Гектор? (у двобої з Ахіллом)

· Яким віршовим розміром написані поеми Гомера? (гекзаметр)

· Визначте тему поеми «Одіссея». (зображення пригод Одіссея по дорозі додому)

· Хто такі кіклопи? (одноокі велетні)

· Чим займався кіклоп Поліфем? (розводив овець)

· Чим Кіркея зачарувала своїх гостей? (співом)

· Чому Одіссей не хотів залишатись на острові Кіркеї? (бо любив свою батьківщину)

Екскурсовод: що ж, із запитаннями ви впорались, а зараз пропоную вам створити асоціативні кущі до імен Ахілл, Гектор та Одіссей.

Діти складають асоціативні кущі та отримують зароблені «сувеніри».

Екскурсовод: вирушаємо до наступної станції. На нас чекає чарівний світ давньогрецької поезії. Наступна станція – «Поетична»

Станція «Поетична»

Екскурсовод: настав час для ваших домашніх завдань. Прошу вас презентувати нам ваші доповіді про поетів Давньої Греції.

Учні презентують свої проекти, які вони готували вдома. Форма виконання – довільна.

Екскурсовод: дякую нашим доповідачам. Ми отримали чудову можливість збагатити свої знання. А зараз хвилинка декламаторів. Прошу всіх бажаючих прочитати нам напам’ять вірші давньогрецьких ліриків.

Учні декламують вірші. 

Екскурсовод:що ж , поезія це чудова сторінка в грецькій літературі. Але нам час вирушати далі до станції «Театральної».

Станція «Театральна»

Виходить учень, одягнений у туніку, та із маленькою свічкою

Прометей:                  То ж я їм, дітям нетямущим, розум дав,

                                    Я наділив їх мудрою розважністю.

                                    Не для докору людям це розказую, – 

                                    Лише щоб силу показать дарів моїх.

                                    Вони раніше й дивлячись не бачили

                                    І слухавши не чули, в соннім маренні

                                    Ціле життя без просвіту блукаючи.

Я – Прометей, я навчив людей багатьом речам, щоб вони могли жити достойно та насолоджуватись своїм життям. Моє ім’я увіковічене в міфах, а ще його прославив батько трагедії Есхіл. Тому сьогодні я стану вашим провідником по давньогрецькому театру і запрошую вас на наше традиційне змагання драматургів.
Учні розігрують уривки із трагедій «Антігона» Cофокла та «Медея» Евріпіда (на вибір вчителя).
Прометей: я вважаю, що обидва драматурги сьогодні є переможцями, бо неможливо вирішити, хто з них кращий.

Екскурсовод: я погоджуюсь із Прометеєм. Історія вже розсудила їх і вирішила, що вони обидва – генії. А наша подорож підійшла до кінця. Час повертатись додому. 

Звучить мелодія танцю «Сітракі». Учні підраховують свої «сувеніри». Визначаються та нагороджуються переможці.  
Вчитель: ось і завершилась наша пригода. Дякую всім за активну участь у ній, а тим, хто привіз із собою замало «сувенірів» можу порадити знову перечитати твори давніх митців, адже сподіваюсь, що після сьогоднішнього уроку вам захочеться це зробити.
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